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|GLORIA

Spezial-Druckspriiher, olfest
Oil-resistant Special Pump Sprayer
Pulvérisateur sous Pression
Drukspuit type Floretta OB

Pulverizador especial a presion, resistente al aceite

Tryckspruta-special, oljebestandig
Specialtrykspraotje, oliebstandig
Oljynkestava painesumutin MB Nr./No. 89

Beschreibung, Gebrauchsanweisung und Ersatzteilliste
Description, instruction for use and spare parts list

Description, mode d'emploi et liste des piéces de rechange
Omschrijving, bedieningsvoorschrift en onderdelenlijst
Descripcion, instrucciones de servicio y lista de piezas de repuesto.
Beskrivining, bruksanvisning och reservdelslista

Beskrivelse, brugsanvisining og reservedeliste

Kéayttoohje ja varaosalista

Qualitats-
Managementsystem

i)

DIN EN ISO 9001
QS 9000 - VDA 6.1

Reparaturen an GLORIA Geraten fir Handwerk und Garten sind nur durch die Gloria Servicestellen durch-

zuflihren. Ersatzteile sollten Sie bei ihrem Gloria Fachhéndler bestellen. Soweit nicht vorritig, besorgt er
diese schnellstens.

Mit dem Erscheinen dieser Gebrauchsanweisung und Ersatzteilliste verlieren alle bisherigen Listen ihre Giiltigkeit.
This instruction for use and spare parts list nullifies all preceding lists.

Ce mode d'emploi et la liste des piéces de rechange annullent tous les précédents.

Met het verschijnen van deze gebruiksaanwijzing en onderdelenlijst komen alle vorige lijsten te vervallen.

Con la aparicién de estas instrucciones de servicio y lista de piezas de repuesto, las listas anteriores pier-
den su validez.

Denna bruksanvisning och reservdelsiista ersitter alla tidigare listor.

med udgivelsen af denne liste mister alle tidligere bruganvisninger og reservedlister deres gyldighed.

Kéayta vain alkuperéisia Gloria-varaosia. Tama kayttéohje ja varaosalista kumoaa kaikki entiset listat.
Printed in Germany

BRILL GLORIA

Haus- und Gartengerite GmbH
Darmannsbusch 7

D-58456 Witten




Mode d’emploi - Pulvérisateur sous pression GLORIA,
résistant a I’huile (ref. 89)

Le pulvérisateur spécial sous pression de GLORIA, résistant a I'huile (réf. 89), est prévu pour la vaporisation de liqui-
des dans le domaine du bricolage, de I'artisanat et de Pindustrie.

1. Consignes de sécurité importantes!

1.1 N'utiliser que des produits purs usuels dans le commerce. En cas de mélange de différents produits, des
réactions chimiques imprévisibles et dangerauses peuvent se produire. Les substances en phase acide
ph 5, ainsi que les solvants et produits fortement abrasifs ne doivent pas étre versés dans le récipient.

1.2 Observer les consignes de sécurité des fabricants de produits de pulvérisation. Certains de ces produits
exigent Pemploi de masques respiratoires, de lunettes de protection, de gants de protection ou la mise
en oeuvre d’autres mesures de sécurité. Ne pas déboucher les buses en soufilant dedans avec la bou-
che.

1.3 Les mélanges inflammables et explosifs ne doivent pas étre utilisés. Exception: dans les zones
antidéflagrantes. Observe la législation du pays respectif en ce qui concerne la protection contre les
explosions. Ne pas laisser 'appareil a proximité de sources d’ignition. Ne pas fumer pendant l'utilisation.
N'utiliser I'appareil que dans les endroits suffisamment aérés.

1.4 Avant toute mise en service du pulvérisateur, en vérifier le fonctionnement. Vérifier que le matériaux ne
comporte pas de fissures, de cassures etde corrosion.

1.5 Ne pas soumettre trop longtemps le réservoir de produit de vaporisation aux forts rayons du soleil. Les
températures de service ne doivent pas excéder 40°C. Protéger I'appareil contre le gel.

1.6 Nettoyer immédiatement et soigneusement I'appareil aprés usage et bien le sécher ensuite.

1.7 Vaporiser (dosage approprié) les produits de vaporisation polluants si possible directement sur I'objet.
Stocker les résidus inévitables dans des conteneurs prévus & cet effet et le cas échéant les evacuer
comme déchets spéciaux.

1.71. Quand on utilise des produits de vaporisation polluants, la législation du pays doit &tre observée.

1.8 ATTENTION! Concernant la loi de la responsabilité de produit, nous attirons particuliérement I'aitention
sur le fait que nous ne sommes pas responsable des dommages qui sont causés par une réparation
incorrecte ou par un remplacement partiel, de piéces non original GLORIA ne sont pas usées, etsila répa-
ration n'est pas exécutée par un service aprés-vente ou par un expert autorisé. Ca concerne aussi les
accessoires.

2. Caractéristiques techniques

Contenu: 11

Contenu du réservoir: 1,51

Pression de travail autorisée: 3 bar

Température autorisée: +40°C

Capacité de pulvérisation: 0,4 Vmin.

Angle de pulvérisation max. du gicleur: 60° max.

Equipé avec: réservoir, chapeau de soupape et cylindre de pompe en plastique, pompe

avec valve de securité intégrée, gicleur, boulon de soupape et tige de
pompe en laiton, joint en Viton
Accessoires: tube de pulvérisation 0,5 m (no. 706 610.0000)

3. Mise en service:

3.1 Dévisser le corps de vanne en tournant la poignée vers la gauche.

3.2 Verser au maximum 1 litre de produit de vaporisation en observant les consignes de sécurité

3.3 Replacer le corps de vanne et le revisser.

3.4 Actionner la pompe jusqu'a ce que s'établisse une pression de 3 bar dans le réservoir.

3.5 Le fait d’enfoncer le levier de soupape (sur le corps de soupape) déclenche la pulérisation. Relacher le levier pour
Pinterrompre immédiatement.

3.6 Le jet est dirigeable dans toutes les directions grace a une piéce d'articulation (rotation a 360°, basculement a
120° environ).

4, Vidange et entretien:

4.1 En actionnant le levier de soupape faire échapper la pression. Faire sortir le reste du liquide en renversant le pul-
vérisateur et en actionnant le levier de soupape.

4.2 Dévisser d'abord le corps de soupape pour faire échapper la pression se trouvant encore dans le réservoir. Aprés,
dévisser complétement le corps de soupape.

4.3 Aprés chaque utilisation, nettoyer 'appareil a I'eau. Ce faisant, observer les consignes de sécurité mentionnées
au point 1.7 et laisser I'appareil ouvert pour qu'il séche.

4.4 Pour assurer un nettoyage optimal des pulvérisateurs, et une neutralisation chimigue stre des restes des pro-
duits, nous recommandons d'employer les charbons actifs GLORIA, no. de réf. 000263.0000.

4.5 La longévité du pulvérisateur augmente considérablement si, de temps en temps, on lubrifie les bagues et les
manchettes avec une graisse ne contenant ni résine ni acide.

4.6 Lors des réparations on ne peut employer que de piéces de rechange GLORIA.

4.7 Les réparations ne peuvent étre faites que par les services agrées.
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Best.-Nr.

Art-No. Description Omeschrijving

201 870.0000 O-bague 6x 2 O-ring6x 2

217 510.0000 O-bague 9x 1,5 O-ring9x1,5

503 420.0000 O-bague 3,3x 2,5 O-ring 3,3 x2,5

503 720.0000 O-bague 9x 2 O-ring9x2

505 890.0000 Ressort de compression Veer

505 920.0000 Corps de soupape & piston Zuigerringhouder

505 950.0000 Bille Kogel

506 210.0000 Boulon de soupape Ventielas

506 220.0000 Ressort de soupape Ventielveer

506 230.0000 Rondelle @ 3,7 Ring @ 3,7

506 250.0000 Bangue d'arrét 2,3 Borgring 2,3

536 250.0000 Tige de piston Pompstang

538 758.0000 Joint Afdichting

538 759.0000 Joint @37x@30x2 Afdichting @37 x©30x 2

538 950.0000 O-bague 4 x 1,85 O-ring 4 x 1,85

539 122.0000 O-bague 2,3x 2,4 O-ring23x24

601 410.0000 Rondelle d'arrét Borgring

601 900.0000 Buse Sproeidop

601 920.0000 Hélice pour gicleur Wervel

602 070.0000 Joint Afdichting

602 700.0000 Chapeau de soupape Ventielkapje

603 870.0000 Vis a téle Schroef

608 920.0000 Tige fendue 2 x 20 Stift 2 x 20

608 930.0000 Vis Schroef

609 680.0000 Bouton poussoir Druktoets

609 690.0000 Corps de soupape Ventielhuis met vaste handgreep

609 740.0000 Piéce articulée arriére Achterste gewricht

6089 816.0000 O-bague 12 x 1 O-ring 12 x 1

609 823.0000 O-bague 4 x 1,2 O-ring4x1,2

609 976.0000 O-bague 12,29 x 3,52 O-ring 12,29 x 3,52

615 872.0000 Ressort de soupape Ventielveer

706 610.0000 SB  * Tube de pulvérisation cpl. avec buse * Spuitstok kpl. met sproeidop
a justable

706 840.0000 SB " Buse * Sproeidop

710 870.0000 Cdne de soupape cpl. Ventielhuis kpl.

725 400.0000 Poignée de pompe cpl. Knop van pompstang

725 510.0000 Pigce articulée avant Voorste gewricht

726 002.0000 * Téte de soupape (609680.0000, * Bovendeel kpl. (bestaande uit 609680.0000,
506250.0000, 538760.0000, 506230.0000, 506250.0000, 538760.0000, 506230.0000,
506210.0000, 506220.0000, 609690.0000, 506210.0000, 506220.0000, 609630.0000,
602070.0000, 725400.0000, 726024.0000, 602070.0000, 725400.0000, 726024.0000,
603870.0000, 536250.0000, 201970.0000, 603870.0000, 536250.0000, 201870.0000,
505890.0000, 505920.0000, 608881.0000, 505890.0000, 505820.0000, 609881.0000,
601410.0000, 505950.0000, 726081.0000, 601410.0000, 505850.0000, 726081.0000,
608920.0000, 503420.0000) 608920.0000, 503420.0000)

726 024.0000 * Piece arliculée cpl. (726036.0000, * Zwenkbare sproeikop kpl. (bestaande uit

: 725510.0000, 609816.0000, 609340.0000, 726036.0000, 725510.0000, 608816.0000,

608823.0000, 609740.0000, 503720.0000, 609340.0000, 609823.0000, 609740.0000,
217510.0000) 503720.0000, 217510.0000)

726 032.0000 Clapet de retenue cpl. (602700.0Q00, Terugslagventiel kpl. (bestaande uit
615972.0000, 71087.0000) 602700.0000, 615972.0000, 71087.0000)

726 033.0000 Réservoir cpl. avec lable (538490.0000, Tank kpl. met opdruk (bestaande uit
538490.0000, 609660.0000) 538490.0000,538490.0000, 609660.0000)

726 036.0000 * Buse ajustable (601900.0000, * verstelbare sproeidop kpi. (bestaande uit
601920.0000, 538950.0000) 601900.0000, 601920.0000, 538950.0000)

726 082.0000 * Pompe cpl. (609690.0000, 725400.0000, * pomp kpl. {bestaande uit 608690.0000,
726298.0000, 726024.0000, 726032.0000, 725400.0000, 726298.0000, 726024.0000,
726140.0000, 538758.0000, 603870.0000, 726032.0000, 726140.0000, 538758.0000,
609680.0000, 602070.0000, 608920.0000, £03870.0000, 609680.0000, 602070.0000,
538760.0000, 506230.0000, 506220.0000, 608920.0000, 538760.0000, 506230.0000,
506210.0000, 503420.0000, 506250.0000) 506220.0000, 506210.0000, 503420.0000,

506250.0000) .
726 140.0000 Cylindre de pompe cpl. pomp kpl. met stijgbiisje
726 143.0000 SB  * Jeude joints * set pakkingen

726 297.0000

726 298.0000

*

Cylindre de pompe avec tube plongeur

et clapet de retenue cpl. (538758.0000,
726140.0000, 603870.0000, 710870.0000,
615972.0000, 602700.0000, 538758.0000)
* Tige de piston cpl. {536250.0000,
201970.0000, 505880.0000, 505950.0000,
505920.0000, 601410.0000, 609881.0000)

* sans illustrations

pomphuis met stijgbuisje en terugslag-
ventiel (bestaande uit 538758.0000,
726140.0000, 603870.0000, 710870.0000,
615972.0000, 602700.0000, 538759.0000)
pompstang kpl. (bestaande uit 536250.0000,
201970.0000, 505830.0000, 505250.0000,
505920.0000, 601410.0000, 609881.0000)

niet afgebeeld

Demander dans un commerce spécialisé pour

. r Gaarne officiele service dealer/reparatie werk-
te service aprés vente ou un expert autorisé.

plaats bij vakhandelaar danwel bij de vakafdeling
navragen.




